
Обявата за проектни предложения по Норвежката програма 
за сътрудничество няма да бъде подновена 

Набирането на проектни предложения по Норвежката програма за сътрудничество в България беше 
спряно на 17.04.2008 г. до публикуването на последващо съобщение. Набирането на проектни 
предложения по Норвежката програма за сътрудничество в Румъния също беше прекратено - на 
18.06.2008 г. Кандидатите бяха информирани, че ако бъде взето решение за последващо набиране 
на проектни предложения по Норвежката програма за сътрудничество в България, то следва да бъде 
обявено в Интернет.  

Обявяването на Норвежката програма за сътрудничество в България и Румъния през ноември 2007 г. 
предизвика голям интерес от различни организации на огромно количество кандидати и от двете 
държави, в рамките на фокусните области в четирите приоритетни области.  

Актуалният списък с одобрени проекти е публикуван на сайта, а статистика свързана с програмата, 
включваща информация за всички получени предложения се очаква да бъде публикувана през 
средата на месец Октомври 2008 г.  

Получените проекти от българска и румънска страна са на по-голяма стойност от наличното 
финансиране по програмата, което не позволява набирането на нови проектни предложения.  

В резултат на това обявата за проектни предложения няма да бъде подновена. Това се отнася и за 
проекти на неправителствени организации.  

Кандидатите, които вече са в процес на преговори с „Иновация Норвегия", следва да 
процедират проектните си предложения възможно най-бързо.  

"Иновация Норвегия" използва възможността да припомни на всичките си потенциални кандидати за 
принципа на оценяване - чрез подхода за оценяване на проектите по реда на тяхното постъпване. 
Обикновено оценителният процес отнема повече от четири месеца, в зависимост от степента на 
сложност на проекта.  

Паралелно всички апликационни форми ще бъдат изпращани за разглеждане и на Европейската 
Комисия.  

"Иновация Норвегия" се стреми възможно най-ефективно да постигне баланс между бързина и 
качество при оценителния процес на ниво индивидуални проекти. За да има възможност за 
разпределяне и оценка на наличните средства по проекти преди крайния срок (30 Април 2009 г.), 
апликационните форми и цялата свързана с тях документация и информация, следва да бъдат 
изпращани във възможно най-кратък срок. Съветваме кандидатите да не чакат крайния срок (31 
Декември 2008 г.).  

 


